扶輪社員與歐盟官員會面 盱衡扶輪在促進和平的角色

Bryant Brownlee 撰文



今年三月八日超過 240 位扶輪社員及其他來賓聚集在比利時布魯塞爾參加「扶輪在歐盟」活動。

今年三月八日超過 240 位扶輪社員及其他來賓聚集在比利時布魯塞爾參加「扶輪在歐盟」(Rotary at the European Union) 的特別活動,尋求扶輪與歐盟如何共同努力促進和平。

這場會議在歐盟乃是創舉,師法「聯合國扶輪日」(Rotary Day at the United Nations) 的傳統。扶輪社員、歐盟官員、以及企業領袖在這場 2 小時的活動中,詢問討論企業界及扶輪這樣的民間組織如何與歐盟合作達成「聯合國永續發展目標」(United Nations Sustainable Development Goals) 以及建立更和平與穩定的社會。

這項會議是由歐洲人權法院 (European Court of Human Rights) 的前副院長法蘭科斯·杜爾肯斯 Françoise Tulkens 教授主持,簡報者包括歐洲環境、海洋事務暨漁業最高專員卡梅努·維拉 Karmenu Vella;考拉普特企業集團 (Colrupt Group) 董事會秘書長尚·狄賽西爾 Jean de leu de Cecil;比利時商會聯盟 (Belgian Federation of Chambers of Commerce) 會長瑞妮·布蘭德斯 Rene Branders;以及國際扶輪秘書長姜修果 John Hewko。

維拉強調要達成發展目標必須與企業界及民間組織合作的重要性。他也肯定扶輪在這項全球行動中所能扮演的重要角色。

維拉說:「你們有雄厚的資產——你們廣大的人際網絡,你們可以運用它來凝聚社區所有的利害相關人士,而將聯合國永續發展的目標付之實現。國際扶輪的獨特地位可以在企業與民間組織之間搭起橋樑,推進落實我們共同的進度。」



扶輪秘書長姜修果與比利時 2170 地區總監娜莎莉・胡伊賀巴 Nathalie Huyghebaert 蒞臨布魯塞爾歐盟總部

姜修果強調扶輪如何努力處理目前的難民危機及促進包容性的經濟發展。

姜修果說:「在扶輪,我們相信我們只能因應的是透過良好的夥伴關係,讓歐盟、各國政府、民間組織、私人部門、以及其他組織都能扮演重要角色。這就是何以扶輪與歐盟日益密切的關係可以趨於樂觀的理由。」

因為歐盟支持全球根除小兒痲痹工作,「扶輪在歐盟」的主辦者有信心兩個組織之間還會有其他 的合作機會。

這個活動是與歐盟委員會合辦,由國際扶輪駐歐盟代表麥可·庫曼斯 Michel Coomans 及雨果 - 瑪麗亞·史凱利 Hugo-Maria Schally 主辦,比利時及廬森堡的扶輪地區總監凱薩琳·范里塞漢 Kathleen Van Rysseghem、菲利普·范斯托 Philippe Vanstalle、及胡伊賀巴支援協辦。

本文譯自國際扶輪網站中 Rotary members meet with EU officials to examine Rotary's role in achieving peace 一文。